

முறைப்பாடுகள் மற்றும் பின்னூட்டப் படிவம்

ஒரு முறைப்பாட்டைச் செய்வதற்கும், பின்னூட்டத்தை வழங்குவதற்கும் சகல தனியார் மற்றும் நிறுவனங்களுக்கான உரிமையை FECCA மற்றும் NEDA ஏற்றுக்கொள்ளுகின்றன.

இந்தத் திட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் அல்லது CALD Community Connector திட்டத்துடனான வேறு ஏதேனும் பிரச்சினை பற்றி உங்களிடம் ஏதாவது பின்னூட்டம் அல்லது ஒரு முறைப்பாடு இருந்தால், அதை உங்களிடமிருந்து அறிய விரும்புகிறோம்.

உங்களது முறைப்பாடு அல்லது பின்னூட்டம் National Disability Insurance Scheme பற்றியதாயின், அவர்களை நீங்கள் <https://www.ndis.gov.au/contact/feedback-and-complaints> இல் இங்கே நேரடியாகத் தொடர்பு கொள்ளலாம்.

நீங்கள் முறைப்பாடு செய்வதற்கு உதவ, உங்களுக்கு ஆதரவளிப்பவர்களால் இயலும். அதாவது உங்களுக்காக உங்கள் நண்பர்கள் மற்றும் உறவினர்கள் ஒரு முறைப்பாட்டைச் செய்யலாம். நீங்கள் விரும்பினால், உங்கள் அடையாளத்தை வெளிப்படுத்தாதவகையில், ஒரு முறைப்பாட்டை அல்லது பின்னூட்டத்தை நீங்கள் சமர்ப்பிக்கலாம். எவ்வாறாயினும், இவ்வாறு செய்தால் நீங்கள் எழுப்பும் பிரச்சினை குறித்து எமது புதுப்பித்தல்கள் மற்றும் பெறுபேறுகளை நாம் வழங்கமுடியாது.

முறைப்பாடு செய்வது ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடியது. இந்த முறைப்பாடு அல்லது பின்னூட்டத்தைச் சமர்ப்பித்தமைக்காக, நீங்கள் கேவலமாக நடாத்தப்பட மாட்டீர்கள்.

- ஒரு முறைப்பாட்டைச் செய்வதற்கு பல வழிகள் உண்டு: கீழேயுள்ள படிவத்தை நிரப்பி, nccp@neda.org.au க்கு மின்அஞ்சல் செய்யவும்.
- நீங்கள் நம்பும் NCCP உத்தியோக உறுப்பினரிடம் உங்கள் படிவத்தைக் கொடுக்கவும்.
- PO Box 971, Civic Square ACT 2608, Australia க்கு உங்கள் படிவத்தை தபால்/மின்அஞ்சல் செய்யவும்.
- <insert website> இங்கே உங்கள் 'ஒன்லைன்' படிவத்தைப் பூர்த்திசெய்யவும்.
- 0417 269 755 ஐ அழையுங்கள்
- ஒரு CALD NCCP உத்தியோக உறுப்பினரிடம் வாய்மொழியாகச் சொல்லி உங்கள் முறைப்பாட்டைச் சமர்ப்பிக்குமாறு கேளுங்கள்.

இந்தத் தகவலைச் சமர்ப்பிப்பதற்கு எடுத்த உங்கள் நேரத்திற்காக உங்களுக்கு நன்றி. இந்தத் திட்டத்தைச் சிறப்பாக்குவதில் உங்கள் உதவியை FECCA மற்றும் NCCP பாராட்டுகின்றன.

முறைப்பாடுகள் மற்றும் பின்னூட்டப் படிவம்

CALD National Community Connector திட்டம்

திகதி:

உங்கள் முறைப்பாடு எதைப்பற்றியது?

உங்கள் கவலைகளை நாம் புரிந்துகொள்ள உதவுவதற்கு சில தகவல்களை வழங்கவும். என்ன நடந்தது, எங்கே அது நடந்தது மற்றும் அதில் ஈடுபட்டவர் யார் என்பவற்றை நீங்கள் உள்ளக்கலாம்.

என்ன பெறுபேற்றை நீங்கள் விரும்புகிறீர்கள்?

உங்கள் அடையாளத்தைக் காண்பிக்காமல் இருக்க விரும்புகிறீர்களா?

ஆம் இல்லை

இந்தப் பிரச்சினை தொடர்பாக மேலும் உங்களுடன் தொடர்புகொள்வதை விரும்புகிறீர்களா? ஆம் இல்லை

தொடர்பாடலுடன் ஏதாவது உதவி உங்களுக்குத் தேவைப்படுகிறதா?

உதாரணம்: உரைபெயர்ப்பாளர், அணுகுவதற்கு வேண்டியவை

ஆம் இல்லை விபரங்கள்: _____

என்னைப் பற்றியது (விருப்பத்திற்குரியது)

முதற்பெயர்:

குடும்பப்பெயர்:

மின்அஞ்சல்:

தொலைபேசி இலக்கம்:

மொழி:

வேறு ஒருவர் சார்பாக நீங்கள் முறைப்பாடு செய்வதானால் இந்தப் பெட்டியை நிரப்பவும்

யாருக்காக நீங்கள் முறைப்பாடு செய்கிறீர்களோ அவரின் பெயர்:

அந்த நபருடனான உங்கள் உறவுமுறை என்ன?

நீங்கள் இந்த முறைப்பாட்டினைச் செய்வது அந்த ஆளுக்குத் தெரியுமா?

இந்த முறைப்பாடு செய்யப்படுவதற்கு அந்த ஆள் சம்மதிக்கிறாரா?